

2025年10月10日

各 位

会 社 名 ウォンテッドリー株式会社

代表者名 代表取締役 仲 暁子

(コード:3991 東証グロース)

問合せ先 執行役員 森田 善之

(TEL. 03-6369-2018)

## 上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2024年10月11日にグロース市場の上場維持基準への適合に向けた計画について開示しています。この度、2025年8月末日時点において全ての上場維持基準に適合しましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

## 1. 当社の上場維持基準への適合状況

当社のグロース市場の上場維持基準への適合状況は、その推移を含め下表のとおりとなっています。2024年8月末日時点では、流通株式比率が適合しておりませんでしたが、上場維持基準への適合に向けた計画に基づき取組みを進めた結果、2025年8月末日時点で適合いたしました。これにより、グロース市場の上場維持基準の全ての項目に適合することとなりました。

		株主数※	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当社の 適合状況	2024 年 8 月末日 時点	2, 164 人	20,349 単位	26 億円	21.42 %
	2025 年 8 月末日 時点	1,826 人	28,524 単位	38 億円	30.0 %
上場維持基準		150 人以上	1,000 単位以上	5 億円以上	25%以上
2025 年 8 月末日時点の 適合状況		適合	適合	適合	適合

※2024年8月末日時点の単元未満株主を含む株主総数は2,490人、2025年8月末日時点の単元未満株主を含む株主総数は2,150人となります。

## 2. 上場維持基準への適合に向けた取組みの実施状況

当社は、2024 年 10 月 11 日に適時開示した「上場維持基準への適合に向けた計画」に基づき、大株主である当社代表取締役の仲暁子及び事業法人と協議を行ってまいりました結果、事業法人が保有する株式の一部売却が実施されたことにより、2025 年 8 月末日時点において流通株式比率を含むすべての上場維持基準を満たすこととなりました。今後も当社株式の売買が円滑に行われる環境整備そして上場維持基準の適合を維持するために、中長期的な企業価値の向上を図ってまいります。